

Zoznam podporených projektov v rámci grantového programu 30 000 € pre dobrú vec

Názov organizácie	Sídlo - ulica, číslo	PSČ, obec	Názov projektu	Charakteristika podstaty projektu a príklad aktivít	Suma podpory
Materina dúška	Sološnica 493	90637 Sološnica	Rozhýb svoje kosti!	Cieľom projektu je vytvorenie nového priestoru na športovanie a komunitné stretávanie sa, propagovanie zdravého životného štýlu predchádzanie nepriaznivým vplyvom na vývoj mládeže. Osadením cca 6 ks moderných fitnes prvkov na voľne prístupnom priestore v športovom areály vytvoríme nové možnosti na aktívne trávenie voľného času. K športu pritiahneme viac nadšencov. Cvičenie v exteriéri je vhodné nielen pre naše deti ale aj celé rodiny. Ihrisko využívajú aj žiaci zo základnej školy, takže jeho využitie bude celodenné. Nezabúdame tiež na bezpečnosť: upravením dopadovej plochy a umiestnením návodov k správne používaniu fitnes prvkov prispejeme nielen k zdravému ale aj bezpečnému pohybu.	10 000,00 €
Latino School	Moravský Svätý Ján 458	90871, Moravský Svätý Ján	Viva La Danza	Polročný nácvik choreografií, formou tréningov a jarného sústredenia, ktorého výsledkom bude ucelené hodinové tanečné podujatie, ktoré odvystupujeme trikrát. Prvýkrát pre blízkych a širšiu verejnosť, druhýkrát pre seniorov, tretíkrát pre deti z detského domova.	6 890,00 €
Spoločnosť na pomoc osobám s autizmom v Trnave	Okružná 6497/9	91701 Trnava	Pohyb v pohybe	Možnosti pohybových aktivít našich klientov a členov sú značne obmedzené z dôvodu ruchu vonkajšieho prostredia a neumožňujú nám tieto činnosti vykonávať pravidelne. Je pre nás prioritou vytvorenie vhodného priestoru v ktorom by sa naši klienti mohli venovať adekvátnym športovo-rehabilitačným aktivitám. Z tohto dôvodu potrebujeme vytvoriť vhodné prostredie a podmienky pre realizáciu pravidelných pohybových aktivít našich klientov na čerstvom vzduchu. Tieto aktivity chceme zabezpečiť prípravou terénu, nákupom vonkajších fitnes strojov a inštalovaním do oddychovej zóny areálu.	7 160,00 €
Telovýchovná jednota Junior club Borský Mikuláš	Na výhone 717/102	90877, Borský Mikuláš	Meníme pohyb na zdravie	Primárnym cieľom nášho projektu Meníme pohyb na zdravie je viesť deti k aktívnemu pohybu, snaha o zapojenie čo najviac detí nielen z miestnej školy, ale aj z blízkeho okolia. Snažíme sa prostredníctvom všestrannej pohybovej prípravy vytvoriť podmienky pre zdravý telesný a duševný vývoj detí. Hravou formou vedieme deti k pravidelnému a zdravému pohybu, učíme ich k vzájomnému rešpektu a spolupráci v rámci kolektívu. V neposlednom rade sa snažíme ukázať deťom cestu ako bojovať proti nešvárom spoločnosti, ako aktívne a zmysluplne využívať svoj voľný čas. Základom sú atletické disciplíny - behy, skoky, hody, ďalej gymnastika a športové hry - basketbal, hádzaná, florbal i základy volejbalu	5 950,00 €
Spolu					30 000,00 €